

Совместная деятельность детей и родителей группы «Улыбка»

Известно, что между речевой функцией и общей двигательной системой человека существует тесная связь. Чем выше двигательная активность маленького ребёнка, тем лучше развитие его речи. Такая же тесная связь установлена между рукой и речевым центром мозга. Гармонизация движений тела, мелкой моторики рук и органов речи способствует формированию правильного произношения, помогает избавиться от монотонности речи, нормализовать её темп, учить соблюдению речевых пауз, снижает психическое напряжение. Предлагаем родителям вместе с детьми поиграть в пальчиковые игры.



«Жили – были зайчики»



«Улитка, улитка!»



«Шли по лесу два ежа»



«В нашей избушке.»